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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Inleidende bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van de wet van 27 juni 1969 
tot herziening van de besluitwet 

van 28 december 1944 betreffende 
de maatschappelijke zekerheid der arbeiders

Art. 2

Het artikel 2/1 van de wet van 27 juni 1969 tot herzie-
ning van de besluitwet van 28 december 1944 betreffende 
de maatschappelijke zekerheid der arbeiders, ingevoegd 
bij de wet van 26 december 2013 en laatstelijk gewijzigd 
bij de wet van 17 juni 2022, wordt opgeheven.

Art. 3

Artikel 2 heeft uitwerking met ingang van 1 juli 2023.

HOOFDSTUK 3

Tijdelijke vrijstelling van doorstorting 
van bedrijfsvoorheffing ter compensatie 
van de verhoging van het minimumloon 

voor de gelegenheidsarbeiders 
in de fruit- en groenteteelt

Art. 4

Dit hoofdstuk is van toepassing op de werkgevers die 
ressorteren onder het paritair comité voor het tuinbouw-
bedrijf en zich in hoofdzaak bezighouden met fruitteelt 
of groenteteelt.

Art. 5

Voor de toepassing van dit hoofdstuk wordt verstaan 
onder:

1° fruitteelt: de teelt van hard fruit, zacht fruit en steen-
vruchten met inbegrip van de druiventeelt;

CHAPITRE 1ER

Disposition introductive

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

CHAPITRE 2

Modification de la loi du 27 juin 1969 
révisant l’arrêté-loi 

du 28 décembre 1944 concernant 
la sécurité sociale des travailleurs

Art. 2

L’article 2/1 de la loi du 27 juin 1969 révisant l’arrêté-
loi du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale 
des travailleurs, inséré par la loi du 26 décembre 2013 et 
modifié en dernier lieu par la loi du 17 juin 2022, est 
abrogé.

Art. 3

L’article 2 produit ses effets le 1er juillet 2023.

CHAPITRE 3

Dispense temporaire de versement 
du précompte professionnel en compensation 

de l’augmentation du salaire minimum 
pour les travailleurs occasionnels dans le secteur 

de la fruiticulture et la culture maraîchère

Art. 4

Le présent chapitre est applicable aux employeurs 
relevant de la commission paritaire pour les entreprises 
horticoles et dont l’activité principale est la fruiticulture 
ou la culture maraîchère.

Art. 5

Pour l’application du présent chapitre, l’on entend par:

1° fruiticulture: la culture de fruits durs, de fruits mous 
et de fruits à noyaux, y compris la viticulture;
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2° groenteteelt: de teelt van groenten in open lucht 
of onder glas, met uitzondering van de teelt van pad-
denstoelen en truffels;

3° gelegenheidsarbeider in de fruit- of groenteteelt: 
gelegenheidsarbeider als bedoeld in artikel 8bis van het 
koninklijk besluit van 28 november 1969 tot uitvoering van 
de wet van 27 juni 1969 tot herziening van de besluitwet 
van 28 december 1944 betreffende de maatschappelijke 
zekerheid der arbeiders die is tewerkgesteld door een 
in artikel 4 bedoelde werkgever;

4° uur gepresteerd als gelegenheidsarbeider in de 
fruit- of groenteteelt: een uur dat effectief wordt gepres-
teerd als gelegenheidsarbeider in de fruit- of groenteteelt 
evenals een uur dat met een effectief gepresteerd uur als 
gelegenheidsarbeider wordt gelijkgesteld en waarvoor 
het normale loon verschuldigd is door de werkgever.

Art. 6

De in artikel 4 bedoelde werkgevers die bezoldigin-
gen betalen of toekennen voor prestaties als gelegen-
heidsarbeider in de fruit- of groenteteelt in de periode 
vanaf 1 juli 2023 tot en met 31 december 2023 en die 
krachtens artikel 270, eerste lid, 1°, van het Wetboek van 
de inkomstenbelastingen 1992 schuldenaar zijn van de 
bedrijfsvoorheffing op die bezoldigingen, worden ervan 
vrijgesteld een deel van de bedrijfsvoorheffing die zij 
verschuldigd zijn op de bezoldigingen van de betrokken 
gelegenheidsarbeiders in de Schatkist te storten, op 
voorwaarde dat de bedrijfsvoorheffing volledig op die 
bezoldigingen wordt ingehouden.

De niet te storten bedrijfsvoorheffing is gelijk aan 
1,23 euro per uur vermenigvuldigd met het totaal aan-
tal uren die zijn gepresteerd als gelegenheidsarbeider 
in de fruit- of groenteteelt en waarvoor voor het eerst 
bezoldigingen worden betaald of toegekend.

Art. 7

De in artikel 6 bedoelde vrijstelling van doorstor-
ting van bedrijfsvoorheffing wordt toegepast op de 
bedrijfsvoorheffing die verschuldigd is op de bezoldi-
gingen van alle gelegenheidsarbeiders in de fruit- of 
groenteteelt die door de betrokken werkgever worden 
tewerkgesteld, na toepassing van de in de artikelen 2751, 
2755, 2758 tot 27510 en 27512 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 bedoelde vrijstellingen van 
doorstorting van bedrijfsvoorheffing.

2° culture maraîchère: la culture de légumes en plein 
air ou sous serre, à l’exclusion de la culture des cham-
pignons et des truffes;

3° travailleur occasionnel dans la fruiticulture ou la 
culture maraîchère: travailleur occasionnel tel que visé à 
l’article 8bis de l’arrêté royal du 28 novembre 1969 pris 
en exécution de la loi du 27 juin 1969 révisant l’arrêté-
loi du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale 
des travailleurs, qui est occupé par un employeur visé 
à l’article 4;

4° heure prestée en tant que travailleur occasionnel 
dans la fruiticulture ou la culture maraîchère: une heure 
effectivement prestée en tant que travailleur occasionnel 
dans fruiticulture ou la culture maraîchère, ainsi qu’une 
heure assimilée à une heure effectivement prestée en 
tant que travailleur occasionnel pour laquelle le salaire 
normal est dû par l’employeur.

Art. 6

Les employeurs visés à l’article 4 qui paient ou at-
tribuent des rémunérations pour des prestations en 
tant que travailleur occasionnel dans la fruiticulture 
ou la culture maraîchère au cours de la période allant 
du 1er juillet 2023 au 31 décembre 2023 inclus et qui sont 
redevables du précompte professionnel sur ces rému-
nérations en vertu de l’article 270, § 1er, 1°, du Code des 
impôts sur les revenus 1992, sont dispensés de verser 
au Trésor une partie du précompte professionnel dont ils 
sont redevables sur les rémunérations des travailleurs 
occasionnels concernés, à condition de retenir sur ces 
rémunérations la totalité du précompte professionnel.

Le précompte professionnel qui ne doit pas être versé 
est égal à 1,23 euro par heure multiplié par le nombre 
total d’heures prestées en tant que travailleur occasion-
nel dans la fruiticulture ou la culture maraîchère et pour 
lesquelles des rémunérations sont payées ou attribuées 
pour la première fois.

Art. 7

La dispense de versement du précompte professionnel 
visée à l’article 6 est applicable au précompte profes-
sionnel dû sur les rémunérations de tous les travailleurs 
occasionnels dans la fruiticulture ou la culture maraîchère 
occupés par l’employeur concerné, après application des 
dispenses de versement du précompte professionnel 
visées aux articles 2751, 2755, 2758 à 27510 en 27512 du 
Code des impôts sur les revenus 1992.
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De in artikel 6 bedoelde vrijstelling van doorstorting 
van bedrijfsvoorheffing kan niet worden toegepast op 
de bedrijfsvoorheffing die aanvullend bovenop de be-
drijfsvoorheffing die reglementair minimaal verschuldigd 
is, wordt ingehouden.

Art. 8

De Koning bepaalt de nadere regels voor de aanvraag 
van de toepassing van dit hoofdstuk en de manier waarop 
het bewijs wordt geleverd dat aan de voorwaarden voor 
de toepassing van dit hoofdstuk is voldaan.

Art. 9

Titel VII van het Wetboek van de inkomstenbelastin-
gen 1992 en het Wetboek van de minnelijke en gedwon-
gen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderin-
gen zijn van toepassing op de in dit hoofdstuk bedoelde 
vrijstelling van doorstorting van bedrijfsvoorheffing.

Art. 10

Dit hoofdstuk treedt in werking op de dag waarop deze 
wet wordt bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad.

Dit hoofdstuk is van toepassing op de uren die als 
gelegenheidsarbeider in de fruit- of groenteteelt wor-
den gepresteerd in de periode vanaf 1 juli 2023 tot en 
met 31 december 2023.

La dispense de versement du précompte profes-
sionnel visée à l’article 6 ne peut pas être appliquée au 
précompte professionnel qui est retenu complémentai-
rement en sus du minimum réglementaire du précompte 
professionnel dû.

Art. 8

Le Roi fixe les modalités pour la demande de l’appli-
cation du présent chapitre et la manière d’apporter 
la preuve que les conditions d’application du présent 
chapitre sont remplies.

Art. 9

Le titre VII du Code des impôts sur les revenus 1992 et 
le Code du recouvrement amiable et forcé des créances 
fiscales et non fiscales sont applicables à la dispense 
de versement du précompte professionnel visée au 
présent chapitre.

Art. 10

Le présent chapitre entre en vigueur le jour de la 
publication de la présente loi au Moniteur belge.

Le présent chapitre s’applique aux heures prestées 
en tant que travailleur occasionnel dans la fruiticul-
ture ou la culture maraîchère au cours de la période 
du 1er juillet 2023 au 31 décembre 2023.
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